



厚德载物 自强不息

浙内准字(GX)第 014 号 半月报 本期共四版

履行代表职责 参与民主管理 维护教工权益 促进和谐发展 我院第三届教代会暨工会会员代表大会胜利闭幕

本报讯 7月8日-9日,我院第三届教代会暨工会会员大会隆重举行。119名正式代表和15名特邀代表出席会议。大会还还原则通过了教职工代表大会章程(草案)。

我院隆重举行教师节茶话会

本报讯 9月10日下午,我院在五楼多功能厅举行茶话会,隆重庆祝第25个教师节。最近获得高校教师资格证书的人员,获得浙江育英教育集团优秀教师称号的同志及新老教职工代表70余人参加茶话会。

省高校计算机教学研究会 2009 学术年会召开 我院信息系教师获得论文一等奖

本报讯 浙江省高校计算机教学研究会2009学术年会在8月17日-19日在义乌市隆重举行。我院信息技术与应用系老师李清平、谢鹏提交的论文《基于项目驱动的高职实用组网技术教学设计》获得大会优秀论文一等奖。

高度重视 严密监控 我院积极开展预防甲型 H1N1 流感工作

近日,全国部分高校出现了甲型H1N1流感蔓延的情况。由于正值开学,大批学生集中返校,人员流动性加大,出现甲流病例的可能性也加大。为了有效预防,及时控制甲型H1N1流感蔓延,保证全校师生的身体健康,维护校园的安全稳定,我院开展了系列预防甲流的工作。

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

坚定信心 立足校情 务实创新 我院暑期工作研讨会共谋育英发展大计

本报讯 8月29日-31日,学院在湖州太湖山庄召开暑期工作研讨会,学院党政领导与中层以上干部参加会议。学院董事长黄纪云出席会议并作重要讲话。会议由院党委副书记、副院长周治斌主持。

支教中,我们还是学生

人们一般喜欢把教师比作辛勤的园丁,浇灌充满希望的幼苗。有幸自己也能亲身体会一下做教师的滋味。当我第一次踏上讲台,沉着地看着台下几十双求知的眼神,顿时一股暖流涌上心头,仿佛又出现了当年自己读小学的那一幕幕……

触摸商机 历练团队

500年难得一遇的太阳日食在今年的暑假出现了,这可能是一生只有一次的奇观。我预计这次日食奇观一定会吸引很多人驻足观看。看到电视上专家强调观看日食需要注意使用专业的日食眼镜观测,突然一个念头在我脑中形成,如果在这个时候卖观察日食的专业眼镜,一定会大受欢迎。

更快更美更优 《育英学院报》再改版

在学院党政领导的亲切关怀和全院师生的大力支持下,《育英学院报》历经百期,受到广大师生的广泛好评。为了适应学校建设和发展的需要,更好地服务于全院师生,在充分酝酿筹备后,经上级部门批准,从本期开始,《育英学院报》将以半月报的崭新面貌展现在读者面前。

超市打工:三分苦,七分甜

漫长长假,我决定找一份工作来充实自己。为了给母亲一份惊喜,我自己去找信息,自己联系,自己去面试,大学的一年经验和实践经历使我顺利地通过了面试,获得了超市的一份临时工作。



把快乐传递给农家孩子 院团委供稿

逐渐变得忙碌,每天的行动路线是赶路,到超市工作,再赶路回家,吃饭,睡觉。母亲总会在我回家前把饭菜热好,但我能感受到母亲的心中有高兴,还有不舍。

实习在舅舅的公司里

长长的暑期,激起了我要参加社会实践,亲身体验社会的决心。放假回到家里,我跟爸妈商量,他们都很支持。由于不太放心我一个人出去工作,就安排我在舅舅的公司实习,并且叮嘱舅舅,就拿我当普通员工对待,让我真正感受一下步入社会工作的不易。

08 网管班 王楷南

短暂的三下乡结束了,而我们的生活又是一个新的开始。整个三下乡活动,我们付出,我们收获,我们共同进退,我们都成长了。三下乡的意义并不是从表面上看,这次活动让我感受很多。从单方面上看,支教到农村



磨砺 经贸系供稿

家电三下乡,我们在行动

我们走上街头、走进农户家里进行问卷调查。当地居民对我们非常友好,积极配合我们的调查工作。有一次在我们做PPT讲解宣传时,突然下起了雨,但是我们感动的是,百丈村民们却依然在场地上看我们的解说。

本报编委会 主任:洪致平 副主任:朱建华 周治斌 陈六明 黄爱平 秦学礼 王近安 总编辑:刘志仁 责任编辑:刘飞燕 梁莹 编委:刘志仁 秦琦宇 赵淑桐 杨儒亮 王锡耀 谢厚华 宋建凯 郑博旺 王贤军 陈贤平 姜蕾 田翔 俞敏燕 南佳

见闻,增添了社会经历。这是我人生当中最为重要的七天,它让我感受到有一种东西叫责任,有一种理念叫团队,有一种眼神叫渴望。三下乡中我们青年们发挥了自己的才能,在实践中锻炼自己,在实践中肯定自己的价值,认识自己的不足。在下一个学年里我还要主持系的外联部工作,相信这一次下乡经历一定会让我把下一年的学生工作做到更高的层次。

学院地址: 杭州经济技术开发区4号大街 邮编: 310018